

STIGMA RY 5/2023

Stigma ry:n hallituksen kokous

Aika: Maanantai 15. toukokuuta 2023 klo 18

Paikka: Kaisa-kirjasto 5005 ja Teams

Läsnä:

Emilia Muuri
Elena Tulyakova
Eveliina Ruusola
Joel Hämäläinen
Semra Shakir

1. Kokouksen avaus

Avataan kokous ajassa 18.04.

2. Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi

Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Esityslistan hyväksyminen

Hyväksytään esityslista.

4. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

Hyväksytään pöytäkirja.

5. Talousasiat

5.1 Järjestötukien ja toiminta-avustusten tilanne

HYYn tuesta tehty päätös. Tukea saamme tälle vuodelle 827 euroa. Tuen määrä oli hieman viime vuotta pienempi, selvitetään vielä tarkemmin syy tälle (ellei johdu aiemmista säästöistä).

5.2 Yleinen talustilanne

Hyvä.

5.3 Vapun budjetti

Lasku bajamajoista vastaanotettu, maksetaan pikimmiten. Sosiaalitieteiden approjen kokonaiskuluista ei vielä varmuutta. Kokonaisbudjetti tulee kuitenkin luultavasti olemaan max 100 euroa. Kannulle vietiin lisäksi virvokkeita vappua varten.

5.4 Haalarimerkkimyynti

Merkkejä myytiin vappuna reilun 100 euron edestä. Muutama merkki joko varastettu tai kadonnut sosiaalitieteiden approilla, minkä vuoksi jäätii 21 euroa myynnistä tappiolle.

6. Yhdenvertaisuus

6.1 Valtsikan uusi yhdenvertaisuussuunnitelma

Yhä tekeillä, tulevaa yhdenvertaisuussuunnitelmaa ei vielä julkaistu.

7. Ympäristö

Vapusta selvittiin ympäristöystävällisiä vaihtoehtoja suosien. Pyrimme välttämään kertakäyttöisten astioiden ym. käyttöä parhaamme mukaan.

8. Urheilu ja kulttuuri

8.1 Valtsikan 5 & 10 tiedotus/osallistuminen

Stigma ei osallistu kumpaankaan, kuitenkin jaettu tapahtumaa somessa.

8.2 Muuta

Joel (kulttuuri- ja urheiluvastaava) ehdottaa, että urheiluvastaavan tehtävän nimike muutettaisiin seuraavana vuonna liikuntavastaavaksi. Päätetään, että jatkossa urheiluvastaavan nimike on liikuntavastaava. Täten Joel jatkaa hallituksessa kulttuuri- ja liikuntavastaavana. Syksyllä mahdollisesti teatteri, museo tai konserttikäynti Stigman organisoimana.

9. Tiedotus

9.1 Nettisivujen päivitys

Päivitetään ja viimeistellään nettisivujen ulkoasu ja sisältö kesän aikana. Panostetaan kuitenkin ensisijaisesti sosiaalisiin medioihin (kuten Instagram).

9.2 Uusien toimijoiden esittely

Uudet toimijat eivät ole paikalla, joten kysytään heiltä esittelyistä myöhemmin.

9.3 Palautelomakkeen päivitys

Tehdään viimeistään kesällä loppuun.

10. Työelämä

10.1 Ekskut

Molemmat ekskursion siirtyvät syksyille (ympäristöministeriö näillä näkymin varmistunut). Mikäli ei päästä valtioneuvoston kansliaan, etsitään vaihtoehtoinen kohde. Molempien ekskursion tarkemmat ajankohdat vielä auki.

11. Opintoasiat

11.1 Tieteenalan kokoukset

4.5. viimeisin tieteenalan kokous, Stigmalta ei tähän osallistujia. Olemme saaneet kuitenkin kutsuja kokouksiin. Osallistumme kokouksiin parhaamme mukaan.

12. Tapahtumat

12.1 Menneet tapahtumat

12.1.1 Merkkimarkkinat 4.4.2023

Merkkejä myytiin hyvin, tuotto reilu 200 euroa.

12.1.2 Stigman ja Konstruktion publi-ilta 17.4.2023

Osallistujia yhteensä noin 15. Tapahtuma sujui hyvin.

12.1.3 Sosiaalitieteiden vappuapprot 26.4.2023

Approt sujuivat hyvin, vaikka aluksi olikin hiljaista. Loppua kohden kuitenkin enemmän osallistujia (kokonaisuudessaan mahdollisesti noin 80 osallistujaa).

12.1.4 Valtsikan vappu 30.4.2023

Stigman rooli tänä vuonna lähinnä taloudellinen (ei nakkeilua). Tapahtuma sujui hyvin.

12.1.5 Stigma x YKA x YHPO-alumnit: Työelämäilta ja alumnipaneeli 4.5.2023

Alumnien kanssa yhteistyö sujui hyvin, tapahtuma oli antoisa. Osallistujia noin 10.

12.2 Tulevat tapahtumat

Ennen syksyä ei tulossa Stigman omia tapahtumia.

12.2.1 Vuosijuhlien tilanne

Vuosijuhlilla kokoustetaan ensi viikolla. Sponsorihakemusten tekeminen kesken, ehdokkaita kuitenkin jo löytynyt. Sponsoreiden hankinta sähköpostien lähettelyä vaille valmis.

Valokuvaajaehdokkaita myös alustavasti selvillä.

12.2.2 Mahdolliset tulevat yhteistapahtumat

Kesällä järjestetään Konstruktion organisoimana mahdollinen yhteislähtö Helsinki Pride -tapahtumaan.

13. Alumnit

Osallistuivat työelämäiltaan. Yhteistyö sujui hyvin, ja yhteistyötä jatketaan tiiviisti myös vuosijuhlien yhteydessä.

14. Muut asiat

14.1 Virkistäytyminen

Keväällä virkistäydyttiin elokuvan muodossa. Stigma ei kuitenkaan ole toistaiseksi täyttänyt kaikkia HYYn asettamia kriteereitä virkistäytymisen tai jaksamisen osalta. Pyritään kesällä ja/tai syksyllä järjestämään virkistysilta.

14.3 Toimijoiden jaksaminen

On selvinnyt, että Stigmalla on jaksamiseen liittyviä toimia (suhteessa) vähän, joten pyritään lisäämään esimerkiksi jaksamiskeskustelujen tai -kyselyiden määrää kokousten yhteydessä.

Kokeillaan syksystä alkaen yhdistää vapaamuotoiset jaksamiskeskustelut kokouksen alkuun.

Yksilölliset keskustelut mahdollisesti järjestettäisiin tarpeen mukaan. Kehitellään johdattelevia kysymyksiä näitä varten. Emilia ja Elena lähtökohtaisesti vastaavat jaksamiseen liittyvien asioiden vastaanottamisesta ja kysymyksistä.

15. Seuraava kokous

Seuraava virallinen kokous luultavasti elokuun lopulla, Doodletetaan tästä myöhemmin.

16. Kokouksen päättäminen

Päätetään kokous ajassa 19.16.